
Complete dweilset
met spray

Gebruikershandleiding

Scan de qr-code en registreer je product
om je garantie te activeren!

Bedankt voor je aankoop bij Techweise!
Het bieden van een oplossing voor jouw alledaagse schoonmaak uitdagingen is een uitdaging die 
wij graag aangaan. Of het nu gaat om het reinigen van het gehele rioleringssysteem, de vloeren of 
de ramen; bij Techweise is het onze missie om reinigingsklussen eenvoudig, efficiënt en effectief te 
maken.

Voor het beste resultaat, adviseren we je om deze gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen 
zodat je de dweilset op de juiste manier gebruikt. Hierdoor voorkom je een ongewenst resultaat en 
haal je het meeste uit je nieuwe dweilset.

• Gebruik deze dweilset uitsluitend voor de in de gebruiksaanwijzing beschreven doeleinden, zoals het 
reinigen van kleine oppervlaktes en vloeren.

• Gebruik de vloerwisser alleen met gebruikelijke middelen om vloeren te reinigen zoals bijvoorbeeld 
vloerreiniger. (geen spiritus of schuimende reinigingsmiddelen op basis van zeep). Voor het beste 
resultaat gebruik je een paar druppels natuurazijn of Dreft, echter is dit afhankelijk van de soort vloer.

• De vloerwisser mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en ouder en door personen met beperkte 
fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring of kennis, wanneer zij de vloerwisser 
onder toezicht gebruiken of zijn geïnstrueerd over het veilige gebruik ervan en zij de daaruit voortkomende 
gevaren begrijpen. 

• Kinderen mogen niet met de vloerwisser spelen.
• De vloerwisser mag niet door kinderen jonger dan 8 jaar worden gereinigd of onderhouden, tenzij dit 

onder toezicht gebeurt.

1. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN



Voordat je de dweilset voor de eerste keer in gebruik neemt, dien je als volgt te werk te gaan: pak de 
vloerwisser en alle accessoires voorzichtig uit de verpakking en verwijder al het verpakkingsmateriaal. 
De verpakking (plastic zakken en karton) buiten het bereik van kinderen houden en altijd scheiden 
zodat dit later gerecycled kan worden. Controleer na het uitpakken de dweilset zorgvuldig op uiterlijke 
schade, mogelijk ontstaan tijdens transport en bekijk of alle accessoires in de verpakking zitten.

2. VOORDAT JE DE DWEILSET IN 
GEBRUIK NEEMT

De volgende onderdelen vind je in de verpakking:

1. Bovenste paal
2. Middelste paal
3. Dweilsysteem
4. Microvezeldoek
5. Emmer
6. Water bekertje

3. DE DWEILSET MONTEREN

Montage
1. Trek het dweilsysteem omhoog
2. Klik de middelste paal op de bovenste paal
3. Klik de middelste paal nu op de onderste paal met dweilsysteem
4. Plak het microvezeldoekje op de pad
5. Vouw de emmer uit

1. Vul het waterreservoir met 25 ml water met behulp van het schenkbakje met water. Dit doe je 
door het lipje te openen op de pad.

2. Plak de microvezeldoek op de pad van de steel.
3. Vouw de emmer uit elkaar en vul deze met water. Gebruik een paar druppels Dreft of natuurazijn 

of laminaatreiniger, afhankelijk van de soort vloer die gereinigd dient te worden.
4. Begin met het dweilen van de vloer. Een vloer dweilen doe je door in één hoek van de ruimte te 

beginnen en met de dweil zigzaggend door de complete ruimte te gaan. Neem alle hoekjes en 
spleetjes mee.

5. Wanneer de microvezeldoek vuil is, maak je de microvezeldoek schoon door het dweilsysteem 
naar beneden te drukken boven de emmer water.

4. HET GEBRUIK VAN DE DWEILSET



5.  HET SCHOONMAKEN VAN
VERSCHILLENDE SOORTEN VLOEREN:

TIPS & TRICKS

Een tegelvloer dweilen op de juiste manier
Tegels maak je het beste schoon door een sopje te maken van warm water, een scheutje bleek en 
een dop allesreiniger. 

Een laminaatvloer dweilen op de juiste manier
Laminaat maak je het beste schoon met lauw water en laminaatreiniger of een paar druppels 
natuurazijn. Laminaatreiniger geeft laminaat een mooie glans en een frisse geur. Het is belangrijk 
dat je niet te nat dweilt zodat vocht niet in de naden trekt. Gebruik geen allesreiniger of middelen op 
basis van zeep.

Een parketvloer dweilen op de juiste manier
Parket kan geolied hout of gelakt hout zijn. Elk soort hout is voorzien van zijn eigen gebruiksaanwijzing. 
Raadpleeg de handleiding van de vloer om de vloer op de juiste manier schoon te maken. Natuurzeep 
is zeer geschikt om een parketvloer te reinigen.

Een PVC of vinyl dweilen op de juiste manier
Voor PVC en vinyl raden we een niet al te agressief schoonmaakmiddel aan. Deze vloeren vragen 
om een speciaal schoonmaakmiddel gemaakt voor deze type vloeren. Je kunt ook natuurazijn 
gebruiken, maar dat ruikt minder lekker. Gebruik geen allesreiniger, soda of groene zeep. Deze 
middelen kunnen de vloer dof en vlekkerig maken.

Een zeil dweilen op de juiste manier
Een zeil kun je bijna met alle soorten schoonmaakmiddelen schoonmaken. We adviseren echter 
om een sopje te maken van warm water en schoonmaak soda. Dit is een krachtig middel dat stevig 
reinigt en fris ruikt. Daarnaast geeft het een streeploos resultaat. 

1. Haal de microvezeldoek van de pad af en was deze op 40º.
2. Berg de vloerwisser op de manier die je wenst. Je kunt de vloerwisser ophangen of in zijn 

standaard plaatsen.
3. Maak de emmer goed schoon na gebruik om een lange levensduur te garanderen.

6. NA GEBRUIK VAN DE VLOERWISSER
(DE VLOERWISSER DEMONTEREN)

De microvezeldoek en andere onderdelen hebben een bepaalde levensduur. Wanneer de 
microvezeldoek begint te pluizen adviseren we om een nieuwe aan te schaffen. Gebruik altijd 
originele Techweise onderdelen.

Je kunt accessoires en onderdelen bestellen via www.techweise.com.

7. ONDERDELEN VERVANGEN

Heb je nog vragen of advies nodig?

De beste oplossing bieden maakt ons wie wij zijn. Ons team van specialisten staat graag 
voor je klaar om je te ondersteunen.

Mail naar support@techweise.com en wij nemen zo snel mogelijk contact met je op. 

Liever bellen? Dat kan via (085)4013783.

Wij zijn te bereiken van maandag t/m vrijdag van 09:00 tot 17:00.



Complete mopsystem
with bucket

Instruction manual

Thank you for your purchase at Techweise!
Offering a solution to your everyday cleaning challenges is a challenge we like to face. Whether it 
is cleaning your entire sewage system, floors, toilet or windows, at Techweise it is our mission is to 
make cleaning projects simple, efficient and effective.

For the best results, we advise you to read this user manual carefully so that you use the mopping 
set correctly. This prevents unwanted results and allows you to use the mop the best way possible.

• Only use this mopping set for the purposes described in this user manual, such as cleaning small surfaces 
and floors.

• Only use the mopping set with cleaning agents such as floor cleaner. (do not use soap-based spirits or 
foaming cleaners). For best results, use a few drops of natural vinegar or Dreft, however be aware that 
this depends on the type of floor.

• The mopping set may be used by children over 8 years of age and by persons with limited physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience or knowledge when they use the floor squeegee 
under supervision or have been instructed on its safe use and understand the hazards involved.

• Children should not play with the mopping set.
• The mopping set must not be cleaned or maintained by children under the age of 8 unless supervised.

1. SAFETY PRECAUTIONS



Before using the mopping set for the first time, proceed as follows: Carefully unpack the mopping 
set and all accessories and remove all packaging material. Keep the packaging (plastic bags and 
cardboard) out of the reach of children and always separate it for later recycling. After unpacking, 
carefully check the mopping set for any external damage that may occur during transport and make 
sure that all accessories are in the box.

2. BEFORE YOU USE THE
MOPPING SET

The following items are included in the package:

1. Upper pole
2. Center pole
3. Mopping system
4. Microfiber cloth
5. Bucket
6. Water pour cup

3. ASSEMBLE THE MOPPING SET

Installation
1. Pull up the mopping system
2. Attach the center pole onto the top pole
3. Now click the center pole onto the bottom pole with mopping system
4. Attach the microfiber cloth onto the pad

1. Fill the water tank on the bottom of the pad with 25 ml water using the small water bucket. You 
can do this by opening the tab on the path.

2. Stick the microfiber cloth onto the pad.
3. Unfold the bucket and fill it with water. Use a few drops of Dreft or natural vinegar or laminate 

cleaner, depending on the type of floor to be cleaned.
4. Start mopping the floor. A floor mopping is done by starting in one corner of the room and 

siggling with the mop through the entire room. Take all corners and gaps with you.
5. When the microfiber cloth is dirty, clean the microfiber cloth by pushing the mopping system 

down above the bucket of water.

4. USAGE OF THE MOPPING SET



5. CLEANING OF DIFFERENT TYPES
OF FLOORS: TIPS & TRICKS

This is how you mop a tiled floor
Tiles are the best way to clean them by making a splash of hot water, a splash of pale and a multi-
purpose cleaner.

This is how you mop a laminate floor
Laminate is best cleaned with lukewarm water and laminate cleaner or a few drops of natural vinegar. 
Laminate cleaner gives laminate a nice shine and a fresh smell. It is important that you do not mop 
too wet so that the liquid does not get into the seams. Do not use soap-based multi-surface cleaner 
or agents.

This is how you mop a parquet floor
Parquet can be oiled wood or lacquered wood. Each type of wood is provided with its own instructions 
for use. Refer to the floor manual to clean the floor properly. Natural soap is very suitable for cleaning 
a parquet floor.

This is how you mop a PVC or vinyl floor
For PVC and vinyl floors we recommend a not too aggressive cleaning agent. These floors require a 
special cleaning agent made for this type of floor. You can also use natural vinegar, but that smells 
less tasty. Do not use multi-surface cleaner, soda or green soap. These agents can make the floor 
dull and stain.

This is how you mop a sail floor
A sail can be cleaned with almost all kinds of cleaning agents. However, we advise you to make a 
solution of hot water and cleaning soda. This is a powerful agent that cleans and smells fresh. It 
also gives a streak-free result.

1. Remove the microfiber cloth from the pad and wash it at 40º.
2. Store the floor wiper in the way you want. You can hang up the floor wiper or place it in its stand. 
3. Clean the bucket properly after use to ensure long service life.

6. AFTER USING THE MOPPING SET

The microfiber cloth and other parts have a certain service life. When the microfiber cloth starts to 
fluff, we advise you to purchase a new one. Always use genuine Techweise parts.

Accessories and parts can be ordered at  www.techweise.com.

7. REPLACE PARTS

Do you have any questions or are you in need of advice?

Offering the best solution makes us who we are. Our team of specialists will be happy to 
assist you. 

Please mail support@techweise.com and we will contact you as soon as possible. 

Prefer to call? You can do so via +31854013783.

You can call us from Monday to Friday from 09:00 to 17:00 CET.



Komplettes Wischmopp-Set
mit Spray

Bedienungsanleitung

Vielen Dank für Ihren Einkauf bei Techweise!
Eine Lösung für Ihre täglichen Reinigungsherausforderungen anzubieten, ist eine Herausforderung, 
der wir uns gerne stellen. Unabhängig davon, ob es sich um die Reinigung des kompletten 
Kanalisationssystems, der Fußböden oder der Fenster handelt; unsere Mission bei Techweise ist es, 
Reinigungsarbeiten einfach, effizient und effektiv zu gestalten.

Wir empfehlen Ihnen, diese Bedienungsanleitung sorgfältig durchzulesen, um sicherzustellen, 
dass Sie Ihr Wischmopp-Set ordnungsgemäß verwenden, um optimale Ergebnisse zu erzielen. 
Dies verhindert ein unerwünschtes Ergebnis und ermöglicht es Ihnen, das Beste aus Ihrem neuen 
Wischmopp-Set herauszuholen.

• Verwenden Sie dieses Wischmopp-Set ausschließlich für die in der Bedienungsanleitung beschriebenen 
Zwecke, wie z. B. für das Reinigen kleiner Oberflächen und Fußböden.

• Verwenden Sie den Fußbodenwischer ausschließlich mit herkömmlichen Fußbodenreinigungsmitteln 
wie Fußbodenreiniger. (Verzichten Sie auf Spiritus oder schäumende Reinigungsmittel auf Seifenbasis). 
Verwenden Sie für das beste Ergebnis ein paar Tropfen Naturessig oder Geschirrspülmittel (Dreft), dies 
ist jedoch abhängig von der Art des Fußbodens.

• Der Fußbodenwischer darf nur dann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung oder Wissen 
verwendet werden, wenn sie den Fußbodenwischer unter Aufsicht verwenden oder über seine sichere 
Verwendung unterrichtet wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

• Kinder dürfen nicht mit dem Fußbodenwischer spielen.
• Der Fußbodenwischer darf nicht von Kindern unter 8 Jahren ohne Aufsicht gereinigt oder gepflegt werden, 

es sei denn, diese stehen dabei unter Aufsicht.

1. SICHERHEITSVORSCHRIFTEN



Vor dem ersten Gebrauch des Wischmopp-Sets gehen Sie bitte wie folgt vor: Packen Sie den 
Fußbodenwischer und alle Zubehörteile vorsichtig aus der Verpackung aus und entfernen Sie 
sämtliches Verpackungsmaterial. Die Verpackungsmaterialien (Plastiktüten und Kartonagen) sind 
außerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren und für das spätere Recycling zu trennen. 
Kontrollieren Sie nach dem Auspacken das Wischmopp-Set sorgfältig auf äußere Transportschäden 
und prüfen Sie, ob alle Zubehörteile in der Verpackung enthalten sind.

2. VOR DER ANWENDUNG DES 
WISCHMOPP-SETS

Im Paket finden Sie folgende Teile:

1. Oberer Stiel
2. Mittlerer Stiel
3. Wischmopp-System
4. Mikrofasertuch
5. Eimer
6. Gießbehälter

3. MONTAGE DES WISCHMOPP-SETS

Montage
1. Ziehen Sie das Wischmopp-System nach oben
2. Klicken Sie den mittleren Stiel auf den oberen Stiel
3. Klicken Sie nun den mittleren Stiel auf den untersten Stiel mit Wischmopp-System
4. Kleben Sie das Mikrofasertuch auf das Pad

1. Füllen Sie den Wassertank über den Gießbehälter mit 25 ml Wasser. Sie tun dies, indem Sie die 
Lasche auf dem Pad öffnen.

2. Kleben Sie das Mikrofasertuch auf das Pad des Stiels.
3. Entfalten Sie den Eimer und füllen Sie ihn mit Wasser. Verwenden Sie ein paar Tropfen 

Geschirrspülmittel (Dreft), Naturessig oder Laminatreiniger, je nach Art des zu reinigenden 
Bodens.

4. Beginnen Sie damit, den Boden zu wischen. Sie wischen den Boden, indem Sie in einer Ecke 
des Raums beginnen und mit dem Wischmopp im Zickzack durch den gesamten Raum gehen. 
Schließen Sie dabei alle Ecken und Winkel ein.

5. Wenn das Mikrofasertuch verschmutzt ist, können Sie es reinigen, indem Sie das Wischsystem 
über dem Wassereimer nach unten drücken.

4. VERWENDUNG DES WISCHMOPP-SETS 



5. REINIGUNG VERSCHIEDENER
BODENARTEN: TIPPS & TRICKS

Das richtige Wischen eines Fliesenbodens
Fliesen können am besten gereinigt werden, indem man aus warmem Wasser, einem Schuss 
Bleichmittel und einer Kappe Allzweckreiniger eine Seifenlauge herstellt. 

Das richtige Wischen eines Laminatbodens
Ein Laminatboden wird am besten mit lauwarmem Wasser und Laminatreiniger oder ein paar 
Tropfen Naturessig gereinigt. Laminatreiniger sorgt für einen schönen Glanz und einen frischen Duft 
des Laminats. Wichtig ist, dass Sie den Boden nicht zu nass wischen, damit keine Feuchtigkeit in die 
Nähte eindringt. Verwenden Sie keine Allzweckreiniger oder Produkte auf Seifenbasis.

Das richtige Wischen eines Parkettbodens
Parkett kann geöltes oder lackiertes Holz sein. Jede Holzart hat ihre eigene Gebrauchsanleitung. 
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung des Fußbodens für die richtige Reinigung. Naturseife ist sehr gut 
für die Reinigung eines Parkettbodens geeignet.

Das richtige Wischen eines PVC- oder Vinylbodens
Wir empfehlen für die Reinigung von PVC und Vinyl ein nicht allzu aggressives Mittel. Diese Böden 
können nur mit einem speziellen Reinigungsmittel gereinigt werden, das für diese Art von Böden 
geeignet ist. Alternativ können Sie auch Naturessig verwenden, der allerdings weniger gut riecht. 
Verwenden Sie keine Allzweckreiniger, Natron oder grüne Seife. Diese Substanzen können dazu 
führen, dass der Boden stumpf und fleckig wird.

Das richtige Wischen einer Plane
Eine Plane lässt sich mit fast jedem Reinigungsmittel reinigen. Wir empfehlen Ihnen jedoch, aus 
warmem Wasser und Reinigungsnatron eine Seifenlauge herzustellen. Dies ist ein kraftvolles Mittel, 
das gründlich reinigt und angenehm riecht. Außerdem ergibt es ein streifenfreies Ergebnis. 

1. Entfernen Sie das Mikrofasertuch vom Pad und waschen Sie es bei 40 º.
2. Bewahren Sie den Fußbodenwischer so auf, wie Sie es möchten. Sie können den Fußbodenwischer 

aufhängen oder in seinen Ständer stellen.
3. Reinigen Sie den Eimer nach der Verwendung gründlich, um eine lange Lebensdauer zu 

gewährleisten.

6. NACH DER VERWENDUNG DES
FUSSBODENWISCHERS (DEMONTAGE

DES FUSSBODENWISCHERS)

Das Mikrofasertuch sowie andere Teile haben eine begrenzte Lebensdauer. Wenn das Mikrofasertuch 
zu fusseln beginnt, raten wir zum Kauf eines neuen. Verwenden Sie immer original Techweise-Teile. 

Zubehör und Ersatzteile können Sie unter www.techweise.com bestellen.

7. AUSTAUSCH VON TEILEN

Haben Sie weitere Fragen oder benötigen Sie Beratung?

Die beste Lösung anzubieten, macht uns zu dem, was wir sind. Unser Spezialistenteam 
unterstützt Sie gerne. 

Senden Sie eine E-Mail an support@techweise.com und wir werden uns so schnell wie 
möglich mit Ihnen in Verbindung setzen.

Möchten Sie uns lieber anrufen? Dies können Sie unter +31854013783 tun.

Wir sind von Montag bis Freitag von 09:00 bis 17:00 CET Uhr erreichbar.



Kit complet de serpillière
avec spray

Manuel d’utilisation

Merci pour votre achat chez Techweise!
Apporter une solution à vos problèmes de nettoyage quotidiens est un défi que nous relevons avec 
plaisir. Qu’il s’agisse de nettoyer l’ensemble du système d’égouts, les sols ou les fenêtres, chez 
Techweise, notre mission est de rendre les travaux de nettoyage simples, efficaces et efficients.

 Pour de meilleurs résultats, nous vous recommandons de lire attentivement ces instructions afin 
de vous assurer que vous utilisez correctement votre kit de serpillière. Cela évitera des résultats 
indésirables et vous aidera à tirer le meilleur parti de votre nouveau kit de serpillières.

• Utilisez ce kit de serpillières uniquement aux fins décrites dans le mode d’emploi, comme le nettoyage 
de petites surfaces et de sols.

• N’utilisez l’essuie-glace qu’avec des produits habituels de nettoyage de sol, tels que le nettoyant pour 
sols. (pas de nettoyants à base d’alcool ou de savon moussant). Pour de meilleurs résultats, utilisez 
quelques gouttes de vinaigre naturel ou de Dreft, mais cela dépend du type de sol.

• La raclette de sol peut être utilisée par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées ou un manque d’expérience ou de connaissances, 
lorsqu’elles utilisent la raclette de sol sous surveillance ou qu’elles ont reçu des instructions sur son 
utilisation en toute sécurité et qu’elles comprennent les dangers qui en résultent.

• Les enfants ne doivent pas jouer avec la raclette de sol.
•  La raclette de sol ne doit pas être nettoyé ou entretenu par des enfants de moins de 8 ans, sauf sous 

surveillance.

1. NORMES DE SÉCURITÉ



Avant d’utiliser le kit de serpillière pour la première fois, procédez comme suit : sortez soigneusement 
la raclette de sol et tous les accessoires de l’emballage et enlevez tous les éléments d’emballage. 
Conservez les emballages (sacs en plastique et carton) hors de portée des enfants et séparez-les 
toujours pour les recycler ultérieurement. Après avoir déballé l’ensemble, vérifiez soigneusement 
qu’il n’y a pas de dommages extérieurs, éventuellement causés par le transport, et que tous les 
accessoires sont dans l’emballage.

2. AVANT D’UTILISER LE KIT DE 
SERPILLIÈRE

Vous trouverez les pièces suivantes dans le colis:

1. Partie supérieure
2. Partie centrale
3. Système de nettoyage
4. Chiffon en microfibre
5. Seau
6. Gobelet verseur

3. ASSEMBLAGE DU KIT DE SERPILLIÈRES

Montage
1. Tirez le système de nettoyage vers le haut
2. Connectez la partie centrale avec la partie supérieure
3. Maintenant, connectez la partie centrale avec la partie inférieure avec le système de nettoyage.
4. Collez le chiffon en microfibre sur le support

1. Remplissez le réservoir d’eau avec 25 ml d’eau à l’aide du gobelet verseur. Pour ce faire, il faut 
ouvrir la languette sur le support.

2. Collez le chiffon en microfibre sur le support du manche.
3. Dépliez le seau et remplissez-le d’eau. Utilisez quelques gouttes de Dreft ou de vinaigre naturel 

ou de nettoyant pour parquet stratifié, en fonction du type de sol à nettoyer.
4. Commencez à nettoyer le sol. Pour passer la serpillière sur un sol, commencez par un coin de la 

pièce et faites des zigzags dans toute la pièce. Prenez tous les coins et recoins.
5. Lorsque le chiffon en microfibre est sale, nettoyez-le en appuyant sur la serpillière au-dessus du 

seau d’eau.

4. UTILISATION DU KIT DE SERPILLIÈRE



5. NETTOYAGE DE DIFFÉRENTS TYPES DE 
SOLS : TRUCS ET ASTUCES

La bonne façon de nettoyer un sol carrelé
Le meilleur moyen de nettoyer les carreaux est de faire une mousse avec de l’eau chaude, un soupçon 
d’eau de Javel et un bouchon de nettoyant tout usage.
 
La bonne façon de nettoyer un parquet stratifié
Le parquet stratifié est mieux nettoyé avec de l’eau tiède et un nettoyant pour parquet stratifié ou 
quelques gouttes de vinaigre naturel. Le nettoyant pour parquet stratifiés donne au stratifié une 
belle brillance et un parfum frais. Il est important de ne pas passer la serpillière trop mouillée afin 
que l’humidité ne pénètre pas dans les joints. N’utilisez pas de nettoyant universel ou de produits à 
base de savon.
 
Nettoyer un parquet de la bonne manière
Le parquet peut être en bois huilé ou en bois verni. Chaque type de bois est accompagné de son 
propre mode d’emploi. Consultez le manuel du sol pour nettoyer le sol de la bonne manière. Le 
savon naturel est idéal pour nettoyer un parquet.
 
La bonne façon de nettoyer un sol en PVC ou un vinyle
Pour le PVC et le vinyle, nous recommandons un produit de nettoyage qui ne soit pas trop agressif. 
Ces sols nécessitent un produit de nettoyage spécial conçu pour ces types de sols. Vous pouvez 
également utiliser du vinaigre naturel, mais il ne sent pas aussi bon. N’utilisez pas de nettoyant tout 
usage, de bicarbonate de soude ou de savon vert. Ces agents peuvent rendre le sol terne et taché.
 
La bonne façon de nettoyer un revêtement de sol
Vous pouvez nettoyer un revêtement de sol avec presque tous les types de produits de nettoyage. 
Cependant, nous vous recommandons de faire une mousse avec de l’eau chaude et de la soude 
de nettoyage. Il s’agit d’un agent puissant qui nettoie fermement et sent frais. De plus, il donne un 
résultat sans trace.

1. Retirez le chiffon en microfibre du support et lavez-le à 40º.
2. Rangez la raclette de sol comme vous le souhaitez. Vous pouvez le suspendre ou le placer dans 

son support.
3. Nettoyez bien le seau après utilisation pour lui assurer une longue durée de vie.

6. APRÈS AVOIR UTILISÉ LA RACLETTE DE 
SOL (DÉMONTER LA RACLETTE DE SOL)

Le chiffon en microfibre et les autres pièces ont une certaine durée de vie. Lorsque le chiffon en 
microfibre commence à pelucher, nous vous recommandons d’en acheter un nouveau. Utilisez 
toujours des pièces d’origine Techweise.

Vous pouvez commander des accessoires et des pièces détachées sur www.techweise.com.

7. REMPLACEMENT DES PIÈCES

Vous avez encore des questions ou besoin de conseils?

Fournir la meilleure solution fait de nous ce que nous sommes. Notre équipe de 
spécialistes se fera un plaisir de vous aider.

Envoyez un courriel à support@techweise.com et nous vous répondrons dans les plus 
brefs délais.
 
Vous préférez nous appeler ? Vous pouvez le faire en appelant le +31854013783.

Nous sommes joignables du lundi au vendredi de 09:00 à 17:00 CET.


